

**PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO
EM HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA
DIÁSPORA E DOS POVOS
INDÍGENAS**



CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL

PROCESSO SELETIVO 2023.1 - EDITAL DE SELEÇÃO 02/2022

ERRATA 01

ONDE SE LÊ:

9.1.2. Da prova escrita

Obs.: A bibliografia mínima de referência encontra-se no **Anexo I** deste Edital.

LEIA-SE:

9.1.2. Da prova escrita

Obs.: A bibliografia mínima de referência encontra-se no **Anexo VII**, disponível na página do processo seletivo, no site do programa.

Cachoeira, 10 de outubro de 2022.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2022 do PPGMPH